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Consiliul Judeţean Ilfov în colaborare cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Ilfov, Centrul 
Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Ilfov, Universitatea Bucureşti 

Facultatea de Psihologic şi Ştiinţele Educaţiei şi compania AMN, vă recomandă 

chestionarul privind opţiunile şcolare şi profesionale, utilizat în procesul de consiliere pentru 
orientarea şcolară şi profesională a elevilor. 

Chestionarul privind optiunile şcolare şi profesionale, se adresează elevilor din clasele a Vlll

a, oferă acestora informatii sintetice legate de opţiunile şcolare şi profesionale şi îi susţin în 

alegerea traseului educaţional după absolvirea ciclului gimnazial. 

În perioada februarie-martie se vor administra chestionarele de orientarea şcolară şi 
profesională a elevilor de clasa a VIJl-a la nivelul unităţi de învăţământ gimnazial, urmând 
ca până în iunie 2023, elevii claselor a VIII-a să beneficieze de şedinţe de consiliere şi 
orientare privind alegerea domeniului profesional potrivit, program derulat de profesorul 
diriginte în colaborare cu profesorul consilier şcolar. 

Chestionarul se va aplica în timpul programului şcolar/orelor de dirigenţie, în laboratorul de 
informatică al şcolii, sub supravegherea cadrelor didactice, pe ba~a unor instrucţiuni clare şi 
simplu de urmat. · 

În urma colectării datelor prin intennediul chestionarului, se va genera un raport privind 
optiunile şcolare şi profesionale ale elevilor pe fiecare unitate de învăţămînt. 

Avem posibilitatea să administrăm chestionarul privind opţiunile şcolare/profesionale şi 

elevilor care nu au participat la testarea ToolKit. Şcolile va transmite tabelul cu elevii ce 
urmează a fi testaţi suplimentar şi acordul părinţilor, în format electronic (scanat ş i editabil), 
la adresa cjra.fi l!c>V~&gma1 l. cn111 . 

Termen: 24.02.2023. 

Acordurile părinţilor vor fi colectate de profesorul diriginte, ulterior predate către profesorul 
consilier şcolar în vederea arhivării . 
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ACORD· 

Subsemnatul(a) -------------------'în calitate de părinte I 
tutore al elevului I elevei declar că sunt 
de acord ca fiul meu I fiica mea să completeze chestionarul privind opţiunile şcolare şi 

profesionale în cadrul şcolii. 

Semnătura Data 
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